
Errata

Volume 76, number 2, October 2000

Page 166, column 1,

(iv) *Significance of heritability values* line 4, equation should read

$$\left(\frac{1}{2}\sigma_A^2 + \frac{1}{4}\sigma_D^2\right)$$